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RAPORT DE ACTIVITATE 

AL DECANULUI 

pe anul  universitar 2024 – 2025 

 

Anul universitar 2024–2025 a reprezentat o perioadă de consolidare instituțională, 

adaptare la dinamica mediului academic contemporan și reafirmare a angajamentului față de 

excelența în educație, cercetare și servicii oferite comunității. Într-un context caracterizat de 

transformări rapide la nivel social, tehnologic și economic, facultatea noastră a urmărit 

menținerea standardelor academice ridicate, dezvoltarea sustenabilă și creșterea vizibilității în 

spațiul universitar național și internațional. 

Prezentul raport sintetizează principalele activități, realizări și provocări ale perioadei 

analizate, oferind o imagine de ansamblu asupra modului în care obiectivele strategice au fost 

transpuse în acțiuni concrete. Documentul reflectă eforturile conjugate ale cadrelor didactice, 

personalului administrativ, studenților și partenerilor instituționali, care au contribuit la 

consolidarea unui mediu academic performant și incluziv. 

Facultatea are ca obiectiv general formarea și/sau dezvoltarea de noi competențe și 

abilități de cercetare, în același timp cu ameliorarea reacției fată de nou și față de un mediu 

(științific, educațional și social) în continuă schimbare, prin creșterea dinamismului și eficienței 

profesionale. 

Misiunea Facultății de Științe Economice din cadrul Universității „Dimitrie Cantemir” 

din Târgu Mureș este aceea de a contribui la dezvoltarea personală și profesională a studenților 

printr-o educație economică modernă, orientată spre excelență, inovare și adaptare la cerințele 

pieței muncii. 

Prin programele de studii de licență și master, se urmărește: 

• Formarea competențelor profesionale necesare unei cariere de succes în domeniile 

economiei, finanțelor, comerțului, turismului și serviciilor. 

• Promovarea cercetării științifice și a gândirii critice, pentru a răspunde provocărilor 

economice actuale și viitoare. 

• Stimularea antreprenoriatului și a inovării prin dezvoltarea unei mentalități creative 

și proactive în rândul studenților. 

• Crearea unui mediu educațional modern și accesibil, susținut de cadre didactice cu 

experiență și infrastructură de calitate. 

• Consolidarea parteneriatelor cu mediul economic și integrarea absolvenților în rețele 

profesionale relevante, atât la nivel național, cât și internațional. 

Facultatea de Științe Economice își propunem să formeze specialiști competitivi și 

responsabili, capabili să influențeze pozitiv dezvoltarea economică și socială, atât la nivel local, 

cât și global, prin cunoștințele și abilitățile dobândite în cadrul studiilor universitare. 

În prezent, în cadrul Facultății de Științe Economice este organizat și funcționează, ca 

formă de învățământ, învățământul de zi la nivel de licență, cu o durată de 3 ani, și la nivel de 

master, cu o durată de 2 ani, având următoarele specializări: 

➢ Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor; 

➢ Master: Gestiunea financiară a afacerilor. 

Activitatea instructiv-educativă, teoretică și aplicativ-practică a facultății se desfășoară  

în spații proprii, în incinta Campusului „Dimitrie Cantemir” și utilizează resurse materiale și 

financiare suficiente pentru asigurarea unui învățământ de calitate. 
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1. Procesul de învățământ 

Facultatea de Științe Economice organizează procesul didactic astfel încât să asigure 

dezvoltarea competențelor studenților în concordanță cu cerințele programului de studii. Acest 

proces este structurat astfel încât să integreze atât activități didactice directe, cât și studiu 

individual, folosind metode moderne de predare și resurse educaționale actualizate. 

 

1.1. Conținutul planurilor de învățământ 

Instituția de învățământ superior organizează activitățile didactice de predare, învățare 

și evaluare raportându-se în ceea ce privește rezultatele procesului de educație la performanțele 

de dezvoltare și transfer ale cunoașterii și tehnologiei din alte țării ale Uniunii Europene, în 

vederea stabilirii nivelului eficacității educaționale. 

Repartizarea disciplinelor pe semestru, alocarea creditelor pe discipline, conform 

Sistemul European de Credite Transferabile (ECTS), evidențierea formelor de evaluare la 

fiecare disciplină, sunt cuprinse în planul de învățământ al domeniului de 

licență/specializărilor, cu respectarea legislației în vigoare. 

Planul de învățământ pentru studiile universitare de licență conține discipline de 

specialitate, de aprofundare cu conținut corespunzător misiunii asumate. Structura planului de 

învățământ este elaborată pe 6 semestre de câte 14 săptămâni. 

Pentru studiile universitare de masterat planurile de învățământ conțin discipline de 

aprofundare și de sinteză, cu un conținut adaptat cerințelor specifice ale părților interesate și 

un număr de credite în conformitate cu cerințele legale/ECTS. Structura planului de învățământ 

este elaborată pe 4 semestre de câte 14 săptămâni. 

Planul de învățământ cuprinde atât discipline de bază și de cunoaștere avansată în cadrul 

domeniului de studii universitare, cât și module de pregătire complementară necesare pentru o 

inserție rapidă a absolventului de studii universitare  pe piața muncii.  

Planul de învățământ este elaborat pentru fiecare specializare în parte și conține atât 

discipline fundamentale pentru formarea unui economist, cât și discipline de domeniu, de 

specialitate și complementare, stabilite în concordanță cu standardele specifice naționale. 

Pentru fiecare disciplină din planul de învățământ se elaborează o fișă de disciplină, în 

care sunt precizate obiectivele acesteia, conținutul tematic de bază, repartizarea numărului de 

ore de curs și seminar pe teme, sistemul de evaluare a studenților și ponderea fiecărui tip de 

evaluare în nota finală, precum și bibliografia minimală. 

Planurile de învățământ și fișele disciplinelor aferente acestora sunt revizuite și 

actualizate anual, aprobate în Consiliul Facultății și Senatul Universității, înainte de începerea 

anului universitar. Planurile de învățământ sunt făcute publice prin afișarea lor la avizier și pe 

pagina web a universității. 

 

1.2.Situația personalului didactic și a posturilor didactice 

Facultatea de Științe Economice dispune de un corp profesoral cu experiență 

îndelungată în învățământul universitar și în domeniile pe care le predă, incluzând și cadre 

didactice asociate. 

Posturile și fracțiunile de posturi didactice aferente specializării sunt acoperite cu 

personal didactic, încadrat conform normativelor legale în vigoare. Toate posturile didactice 

de predare sunt constituite cu respectarea cerințelor normelor legale și acoperite cu cadre 

didactice titularizate în învățământul superior potrivit legii, având gradul didactic de profesor 

universitar, conferențiar universitar și lector universitar, cu titlul științific de doctor în domeniul 

disciplinelor postului ocupat, angajate in proporție de 78,57% % cu norma de bază în cadrul 

Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș. 
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Posturile vacante din statele de funcțiuni sunt suplinite de personal didactic titular și de 

personal didactic asociat. Personalul asociat este constituit dintr-un cadru didactic pensionat, 1 

specialist recunoscut în domeniul în care activează și persoane titulare la alte facultăți din 

cadrul universității noastre. 

În anul universitar 2024-2025, Facultatea de Științe Economice are următoarea 

configurație a corpului profesoral: 

 

Tabelul 1: Personal didactic titular și asociat la Facultatea de științe economice 

An 

universitar 

Cadre didactice titulare 

Total 

Cadre didactice asociate  

Total 

 
Asist. Lect. Conf. Prof. Asist. Lect. Conf. Prof. 

(1) (2) (3) (4) 1+2+3+4 (1) (2) (3) (4) 1+2+3+4 

2024-2025  - 7 3 1 11 - 3 - - 3 

 

Sintetic, structura actuală a cadrelor didactice încadrate la Facultatea de Științe 

Economice se prezinta astfel: 

- 11 cadre didactice titulare: 1 profesori universitar (9,09%), 3 conferențiari universitari 

(27,27%) și 7 lectori universitari (63,64%). 

- 3 cadre didactice asociate care își desfășoară activitatea profesională cu fracțiune de 

normă. Dintre acestea, un cadru  didactic este titular la altă facultate din cadrul 

universității noastre, unul este pensionar, iar celălalt este un specialist recunoscut în 

domeniul său de activitate. 

 

1.3.Situația efectivelor de studenți – la data de 01.10.2024 

Admiterea la studiile universitare de licență și master, la Facultatea de Științe 

Economice, s-a realizat în conformitate cu Regulamentul privind admiterea în ciclurile 

universitare de licență și master ale Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș. 

Concursul pentru admiterea la toate formele de învățământ ale Facultății de Științe Economice 

se organizează în 2 sesiuni, înainte de începerea anului universitar, în următoarele perioade: 

Sesiunea I, in luna iulie, Sesiunea a II-a, în luna septembrie, pe baza Calendarului admiterii, 

actualizat anual și aprobat de către Senatul Universității. 

Admiterea la programele de studii ale Facultății de Științe Economice s-a realizat pe 

baza evaluării performanțelor școlare ale candidaților înscriși la admitere, 100% media la 

examenul de bacalaureat. 

La examenul de admitere în ciclul de studii universitare de licență la Facultatea de 

Științe Economice au putut candida doar absolvenți de studii liceale cu diplomă de bacalaureat 

sau cu o diplomă echivalentă. 

La admiterea în ciclul de studii universitare de master au candidat absolvenți cu diplomă 

de licență ai ciclului de studii universitare de licență. 

Studenții înscriși la Facultatea de Științe Economice în anul universitar 2024-2025 sunt  

organizați pe cei trei ani de studiu după cum urmează: 
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Tabelul 2: Numărul de studenți înmatriculați la Facultatea de Științe Economice 
Anul de studiu Numărul de studenți 

înmatriculați pe ani de 

studiu și forme de 

învățământ la toate 

programele de studii 

universitare de licență 

Numărul de studenți 

înmatriculați pe ani de 

studiu și forme de 

învățământ la toate 

programele de studii 

universitare de master 

 

Total 

I 42 - 42 

II 32 14 46 

III 30 - 30 

Total instituție 104 14 118 

 

La nivel de licență se constată o ușoară creștere a numărului de studenți înmatriculați, 

cu 7,21% față de anul precedent. În schimb, în anul universitar 2024-2025, programul de master 

„Gestiunea financiară a afacerii” nu a putut fi demarat din cauza numărului insuficient de 

candidați înscriși. Acest aspect poate fi explicat prin scăderea interesului pentru domeniul 

financiar-contabil în rândul absolvenților de licență, fapt constatat și la nivelul studiilor de 

licență, specializarea „Finanțe și Bănci”, unde, în ultimii doi ani universitari nu am avut 

suficienți candidați înscriși pentru a putea demara programul de studiu.   

 

1.4. Rata de promovare a examenelor de finalizare a studiilor 

Studiile în învățământul universitar se încheie cu examen de licență și disertație. Aceste 

examene de finalizare a studiilor s-au desfășurat conform legislației în vigoare și cu respectarea 

hotărârii Senatului Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș.  

Temele pentru lucrările de licență sunt propuse cu cel puțin 6 luni înainte de susținere. 

Pot fi avizate și teme propuse de către studenți, dacă aceștia au demonstrat preocupări 

anterioare valide în domeniu. 

Lucrările de licență susținute de absolvenți au fost elaborate conform standardelor 

academice internaționale și reflectă rezultatele acumulării competențelor specifice vizate prin 

misiunea și obiectivele programului universitar. Toate lucrările de licență și disertație au fost 

testate cu programe specializate de verificare antiplagiat. 

Examenul de licență este evaluat de către o comisie de specialitate, pe o scală  de la 1 

la 10, calculată ca medie a notelor membrilor comisiei de evaluare și a coordonatorului lucrării. 

Este evaluată calitatea conținutului lucrării, din punct de vedere al conținutului științific și al 

contribuției aplicative a studentului, precum și răspunsurile la întrebările formulate de comisie. 

Examenul de licență este considerat promovat dacă studentul obține minim nota 6. 

La examenul de licență/disertație din sesiunea iulie 2025, Facultatea de Științe 

Economice a înregistrat următoarele rezultate: 

 

Tabelul 3. Promovabilitatea examenului de licență la Facultatea de Științe Economice 

Specializarea 
Efectivul de 

studenți 
Promovați % 

Finanțe și Bănci 7 6 85,71 

Economia comerțului, turismului și serviciilor 15 14 93.33 

Gestiunea financiară a afacerii - master 6 5 83,33 

TOTAL 28 25 82,29% 

  

Se constată că procentul de promovabilitate este ridicat, peste 83% din studenții 

absolvenți au promovat examenul de licență / disertație, cel mai înalt nivel de promovabilitate 
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fiind înregistrat de studenții absolvenți ai secției „Economia comerțului, turismului și 

serviciilor”. 

Facultatea de Științe Economice asigură un sistem de evaluare echitabil, transparent și 

adaptat cerințelor academice. Mecanismele implementate garantează verificarea cunoștințelor 

și competențelor studenților, facilitând dezvoltarea acestora și integrarea pe piața muncii. 

 

2. Cercetarea științifică 

Activitatea de cercetare științifică a cadrelor didactice și a studenților se reflectă în 

participarea la simpozioane științifice naționale și internaționale, publicarea de studii în reviste 

de specialitate, implicarea în cercurilor științifice și în sesiunile organizate de Universitate, 

precum și în calitate de membri în proiecte de cercetare și granturilor. Rezultatele cercetărilor 

sunt prezentate cu prilejul sesiunilor anuale de comunicări științifice organizate la nivelul 

Universității. Universitatea găzduiește anual manifestări științifice naționale și internaționale 

Cadrele didactice ale Facultății de Științe Economice au participat, individual sau în 

colaborare, la activitatea de cercetare științifică prin participarea la sesiunile de comunicări 

științifice, la elaborarea de publicații, manuale etc.  

Programul de studii universitare de licență dispune de un Plan strategic de cercetare 

științifică inclus în Planul strategic de cercetare științifică a Facultății de Științe Economice. 

Temele de cercetare cuprinse în plan s-au înscris în aria științifică a domeniilor de studii. 

Rezultatele cercetării științifice ale cadrelor didactice, din perioada 2020-2025,  au fost 

valorificate prin publicare de cărți, cursuri și articole, astfel: 

 

Tabelul 4. Evoluția materialelor didactice și de cercetare realizate de cadrele didactice titulare 

în instituție în ultimii 5 ani calendaristici 

Nr. 

crt. 

Rezultate ale activității didactice și de cercetare științifică Perioada  

(2020-

2025) 

1 Capitole publicate la edituri internaționale (nr. titluri) 5 

2 Cărți publicate la edituri naționale (nr. titluri) 1 

3 Capitole publicate la edituri naționale (nr. titluri) 4 

4 Realizarea/ participarea la proiecte individuale, de grup și colective, 

respectiv nominalizările/ premiile obținute – pentru activitatea de 

creație artistică (domeniul artistic) (nr. realizări)*** 

2 

 

Tabelul 5. Evoluția activității de cercetare realizate de cadrele didactice titulare în instituție în 

ultimii 5 ani calendaristici 

Nr. 

crt. 
Rezultate ale activității de cercetare științifică 

Perioada 

2020-2025 

1 Articole publicate in reviste (ISI/ Clarivate Analitycs Roșu, Galben, 

Alb sau din categoria ISI/ Clarivate Analitics Arts&Humanities, ISI/ 

Clarivate Analitics Emerging Sources Citation Index sau ERIH+ (nr. 

articole)*** 

7 

2 Articole publicate in reviste indexate BDI (nr. articole) 7 

3 Articole publicate in reviste neindexate (nr. articole) 19 
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Nr. 

crt. 
Rezultate ale activității de cercetare științifică 

Perioada 

2020-2025 

5 Lucrări prezentate la conferințe indexate BDI (nr. lucrări) 1 

6 Lucrări prezentate la conferințe neindexate (nr. lucrări) 31 

7 Granturi, contracte de cercetare științifică obținute prin competiții 

internaționale (nr. de granturi, valoare totală euro) 

1 

10 Indicii Hirsch (total indici pentru 

fiecare bază de date)*** 

Web of Science/ Clarivate 

Analitycs 

6 

Scopus 6 

Google Scholar 9 

 

Dintre articolele publicate, șapte au apărut în reviste cu factor de impact, inclusiv în 

zona roșie, una dintre acestea având un factor de impact de 4,6 la momentul publicării. 

Publicarea de articole de către cadrele didactice în reviste de prestigiu reprezintă o realizare 

academică deosebită, reflectând excelența în cercetare, contribuția semnificativă la avansarea 

cunoașterii și recunoașterea internațională a expertizei acestora.  

Facultatea de Științe Economice a antrenat studenții în activitățile de cercetare, 

rezultatele cercetărilor fiind publice în volumele conferințelor Universității „Dimitrie 

Cantemir” din Târgu Mureș. În cadrul sesiunii de comunicări științifice a studenților UDC, 

desfășurată în perioada 8 mai 2025, studenții de la Facultatea de Științe Economice, alături de 

studenți din Cambogia aflați la universitate prin programul Erasmus, au elaborat și susținut 19 

articole. Aceste lucrări au fost realizate sub îndrumarea cadrelor didactice de la Facultatea de 

Științe Economice. Cele mai bune lucrări au fost premiate. 

De asemenea, studenții sunt stimulați să participe la evenimente extra-curriculare, 

workshop-uri, prelegeri ținute de profesori străini, târguri de promovare, vizite la diverși 

parteneri din mediul de afaceri etc.  

Calendarul evenimentelor desfășurate în anul universitar 2024–2025 în cadrul Facultății 

de Științe Economice a inclus o serie de activități academice, profesionale și de orientare în 

carieră, menite să sprijine dezvoltarea competențelor studenților și consolidarea relației cu 

mediul socio-economic. 

Participarea la conferințe a fost marcată de prezența la VSFA Transilvania SUMMIT 

25, conferință dedicată antreprenoriatului, networkingului și dezbaterilor în panel, organizată 

la Teatrul Național. 

În cadrul întâlnirilor organizate prin diverse evenimente și parteneriate, s-au desfășurat 

activități precum: 

- „Curajul de a investi – Leadership pentru tineri”, în colaborare cu SSIF Goldring SA; 

- „ABC-ul contabilității pentru viitorii profesioniști”, organizat împreună cu CECCAR 

Filiala Mureș, Conta și Legalwise Consulting SRL; 

- Evenimentul „Impactul sistemului fiscal asupra dezvoltării economice și sociale în 

România”, susținut cu participarea ANAF; 

- Participarea la târgul de turism Turistica, desfășurat în Cluj-Napoca. 

Tematicile abordate în cadrul acestor activități au vizat: 

- importanța investițiilor și necesitatea educației financiare timpurii; 

- tipuri de investiții accesibile tinerilor; 

- greșeli frecvente în domeniul investițional și modalități de evitare a acestora; 
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- aspecte esențiale pentru formarea viitorilor profesioniști în contabilitate și gestiune 

financiară; 

- influența sistemului fiscal asupra dezvoltării economice și sociale; 

- serviciile online oferite contribuabililor de către ANAF; 

- tendințe și inovații în domeniul turismului; 

- oportunități de carieră în industria turismului. 

Studenții facultății au participat, de asemenea, la evenimentul Noaptea Companiilor din 

Târgu Mureș, prilej cu care au interacționat direct cu angajatori locali, au vizitat sedii de 

companii și au obținut informații privind oportunitățile de angajare. 

Totodată, au fost desfășurate activități de promovare a ofertei educaționale, inclusiv 

participarea la târguri de carieră. 

Prin ansamblul acestor inițiative, facultatea a contribuit semnificativ la dezvoltarea 

profesională și personală a studenților, oferindu-le contexte de învățare aplicată, contact direct 

cu specialiști din domeniu și o mai bună integrare pe piața muncii prin schimb de experiență și 

bune practici. 

3. Relații internaționale 

Departamentul de relații internaționale și biroul Erasmus+ face parte din structura 

organizatorică a Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș. 

Misiunea Departamentului este de a susține activitățile din cadrul Universității 

„Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș orientate în direcția îndeplinirii obiectivelor strategice 

de internaționalizare ale universității ca instituție de învățământ superior și implementarea 

strategiilor de dezvoltare a parteneriatelor internaționale în cadrul programelor comunitare 

coordonate de ANPCDEFP. 

Biroul ERASMUS+ are ca principală sarcină dezvoltarea şi implementarea activităților 

din cadrul proiectelor Erasmus+ care se derulează la UDC, promovează informațiile relevante 

și diseminează rezultatele obținute, organizează mobilitățile, sprijină, îndrumă și monitorizează 

participanții la mobilități. 

La nivelul Facultății de Științe Economice, în anul universitar 2024-2025, au fost 

realizate, prin programul Erasmus+, au fost realizate 12 mobilități de către cadrele didactice 

din facultate și 12 mobilități incoming, cadre didactice di Europa și di afara Europei, cu care 

universitatea are acorduri de parteneriate încheiate. Mobilitățile internaționale, atât cele 

outgoing, cât și cele incoming au avut loc s-au derulat în numeroase state partenere. În Europa, 

mobilitățile au vizat state precum Bulgaria, Cehia, Germania, Franța, Italia, Portugalia, Spania, 

Turcia, iar în afara Europei colaborările s-au extins către Albania, Bolivia, Kosovo, 

Cambodgia, Canada, Congo, India, Iordania, Georgia, Japonia, Malaezia, Uganda, Azerbaijan, 

Vietnam, Bosnia și Herțegovina, Indonezia, Uzbekistan, Kenya, Republica Moldova și 

Muntenegru. 

Analiza activităților derulate evidențiază o tendință pozitivă în creșterea gradului de 

internaționalizare, reflectată prin diversificarea parteneriatelor, extinderea oportunităților de 

studiu, practică și cercetare în contexte educaționale variate și printr-o creștere ușoară a 

numărului de mobilități realizate. 

Consolidarea relațiilor internaționale prin mobilitățile Erasmus+ pentru cadre didactice 

și studenți, alături de încheierea unor noi acorduri bilaterale, reflectă preocuparea constantă a 

facultății noastre pentru dezvoltarea unui mediu academic deschis, modern și conectat la 

rețeaua globală de învățământ superior. 

 

4. Provocări și perspective 

În anul universitar 2024-2025, Facultatea de Științe Economice s-a confruntat cu mai 

multe provocări care au influențat activitatea și dezvoltarea instituției, cum ar fi: 
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• O ușoară creștere a numărului de studenți. În anul universitar 2024-2025, numărul de 

studenți înmatriculați la nivel de licență a crescut cu 20,27% față de anul precedent.  

• Programul de licență „Finanțe și Bănci” nu a putut fi lansat din cauza numărului insuficient 

de candidați înscriși. Același fenomen s-a înregistrat și în cazul programului de master. 

• Concurența cu universitățile de stat care atrag un număr mare de studenți. 

• Instabilitatea legislativă și economică. 

Pentru a depăși provocările menționate și pentru a asigura o dezvoltare sustenabilă a 

Facultății de Științe Economice, se propun următoarele direcții strategice pentru perioada 

următoare: 

- Diversificarea și adaptarea ofertei educaționale 

- Revizuirea și actualizarea planurilor de învățământ în concordanță cu cerințele pieței 

muncii și cu tendințele economice actuale. 

- Introducerea de discipline noi în domenii emergente (digitalizare, inteligență artificială 

în economie, analiză de date, sustenabilitate și economie verde). 

- Consolidarea activităților de promovare și recrutare 

- Intensificarea campaniilor de promovare în mediul online și în licee. 

- Dezvoltarea parteneriatelor cu mediul socio-economic 

- Extinderea colaborărilor cu instituții financiare, companii și organizații publice pentru 

stagii de practică și internshipuri. 

- Implicarea specialiștilor din mediul de afaceri în activități didactice. 

- Crearea unor programe comune cu parteneri din mediul privat. 

- Creșterea calității procesului educațional 

- Îmbunătățirea mecanismelor de evaluare și feedback din partea studenților. 

- Accesarea de fonduri europene și granturi de cercetare. 

- Consolidarea imaginii și reputației instituționale 

Aceste direcții strategice urmăresc creșterea atractivității facultății, consolidarea 

poziției sale pe piața educațională și adaptarea continuă la schimbările din mediul economic și 

legislativ. 

 

5. Concluzii și recomandări 

Realizările din acest an universitar reflectă angajamentul facultății de a oferi studenților 

o pregătire de calitate, adaptată cerințelor pieței muncii, prin activități academice, parteneriate 

strategice și inițiative menite să sprijine dezvoltarea lor profesională și personală. 

Analizând activitatea din anul universitar 2024-2025, se pot trage câteva concluzii 

importante privind performanța academică și calitatea educației oferite de facultate. 

• Performanță academică: rata de promovabilitate a examenelor de licență și disertație este 

ridicată, peste 83% din studenții absolvenți au promovat. 

• Calitatea educației: facultatea asigură un sistem de evaluare echitabil, transparent și adaptat 

cerințelor academice, facilitând integrarea absolvenților pe piața muncii. 

• Implicarea în cercetare: rezultatele cercetării științifice sunt valorificate prin publicarea de 

cărți, articole și participarea la conferințe. 

Pentru a consolida rezultatele obținute și a susține atingerea obiectivelor strategice 

asumate, se formulează următoarele recomandări pentru perioada următoare: 

1. Consolidarea performanței academice și a progresului educațional al studenților 

o Dezvoltarea unor programe de mentorat pentru studenții din anul I, în vederea 

reducerii abandonului universitar. 

o Organizarea de sesiuni suplimentare de pregătire pentru disciplinele cu grad 

ridicat de dificultate. 
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o Monitorizarea constantă a progresului academic prin mecanisme de feedback și 

consiliere individuală. 

2. Adaptarea continuă a curriculumului la cerințele pieței muncii 

o Consultarea periodică a angajatorilor și a absolvenților privind relevanța 

competențelor dobândite. 

o Integrarea competențelor digitale, antreprenoriale și de comunicare în toate 

programele de studii. 

o Dezvoltarea unor cursuri opționale flexibile, orientate spre domenii emergente. 

3. Consolidarea relației cu mediul socio-economic 

o Extinderea rețelei de parteneriate pentru practică și internship. 

o Organizarea de întâlniri periodice între studenți și reprezentanți ai mediului de 

afaceri. 

o Crearea unei baze de date cu absolvenți (Alumni) pentru urmărirea inserției 

profesionale. 

4. Stimularea activității de cercetare științifică 

o Încurajarea participării cadrelor didactice și a studenților la proiecte de cercetare 

naționale și internaționale. 

o Sprijinirea publicării în reviste cotate și edituri recunoscute. 

o Implicarea studenților în activități de cercetare aplicativă și inovare. 

5. Digitalizarea și modernizarea procesului educațional 

o Extinderea utilizării platformelor e-learning și a resurselor educaționale 

digitale. 

o Implementarea unor instrumente moderne de evaluare și monitorizare a 

performanței. 

o Dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice prin programe de 

formare continuă. 

6. Creșterea vizibilității și atractivității facultății 

o Intensificarea promovării în mediul online și pe rețelele sociale. 

o Evidențierea rezultatelor academice și profesionale ale absolvenților. 

o Organizarea de evenimente științifice, competiții studențești și conferințe 

tematice. 

Prin implementarea acestor recomandări, facultatea își poate consolida poziția în 

mediul academic, poate crește atractivitatea programelor de studii și poate asigura o dezvoltare 

instituțională sustenabilă, în concordanță cu dinamica mediului economic și educațional. 

 

 

 

 

Decan, 

Conf. univ. dr. Laura Avram 

 


